
六六成成以以上上女女士士要要求求男男方方有有房房
有房成女孩相亲重要参考标准，有的还要求无房贷

本报4月20日讯(记者 王伟
平 实习生 李静 郝玉慧 申
童) 什么性格的男人最受欢迎？
帅哥最喜欢什么类型的女士？找
个女朋友必须要有房么……这些
问题一直困扰着很多想早点“脱
光”的单身男女。为此，记者对参
加本报“爱在春天”相亲会的男女
嘉宾进行了数据分析，为您解析
他或她的相亲条件，供您参考。通

过分析记者发现，其中六成以上
女性要求男方要有房。

本次数据分析，记者从1300

余份资料中，随机抽取了报名本
次相亲会的单身男女共687人。其
中，单身女士361人，单身男士326

人。在女士们的择偶要求方面，
要求男士有房已经变成了很多
人的首要标准，甚至绝对是一项
加分的项目。

在调查的361名女士中，择偶
要求上明确列出要求男方有房
的有237人，占65%以上。甚至有多
名女士在择偶要求上不仅要求
有车有房，还要求无房贷。

“并不是我们有多现实，现在
找对象就想找个条件好点的，房
子，就是一种安全感。”在相亲会
现场，很多女嘉宾交流时说道。而
不少父母在替女儿把关时，也将

有房或有车作为重要的考核标
准，甚至在发现合眼缘的小伙后，
直接就问有房吗？有车吗？

“没房不行，总不能让我女
儿以后睡大马路吧！”在活动现
场，付女士幽默地向记者说道。

除此之外，学历也开始成为
单身男女找另一半的重要参考
标准，在抽取的的687名单身男女
中，共有本科及以上学历的241

人，其中不乏硕士、博士研究生
这些高学历人员前来报名。

“学历相当才有共同语言
啊，不能相差太大啊！”孙女士的
女儿是研究生学历，希望女婿也
最好是研究生。

对此，现场的姜先生持有相反
的观点，“学历只是一个形式，我本
人是大本学历，可是我觉得合乎眼
缘最重要，其他都是次要的。”
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男士择偶标准

六成以上男士

更看重对方人品

“我希望找个能有稳定工作的
女孩，长相不用太出众，人品好就
行。”许先生边看展板边跟记者说，

“这两天我接到了几个电话，也见
了几个女孩子的父母，我感觉还不
错，有机会可以发展看看。”

记者了解到，在择偶标准上，
人品好、温柔贤惠的单身女孩成了
大多男士理想的类型。

“女孩不用是女强人，合眼缘，
人品好才是首选，漂不漂亮是其次
的。”现场的王先生跟记者说道。

经统计，在抽取的326位男士
中，共有209位单身男士在择偶标
准中指出，希望找人品好、温柔贤
惠、顾家的女士。

女士择偶标准

除了房子

有稳定工作的男士更受青睐

在这 3 6 1位报名的单
身 女 士 中 ，2 3 7 人 择 偶 要
求中都提到，男方应该有
房 ，占 统 计 人 数 的 6 5 % 。
另 外 ，女 孩 子 在 择 偶 时 ，
除了房子之外，有稳定工
作 的 单 身 男 青 年 更 受 青
睐。

家住福山区的梁女士
说，自己家里虽然有房，但
是如果男方没房，结婚时，
家人肯定不同意。另外，她

表示，看好了来自烟台通
用东岳汽车有限公司的小
伙宋先生。“有房子，才能
有个温暖的港湾，有稳定
工作，才能更好地持家。”
梁女士说。

通过现场采访，多数
女士在谈到择偶标准时都
表示，除了房子，一份稳定
的工作也很重要，其中，机
关、事业单位的年轻小伙
比较受青睐。

在 6 8 7
人中，女士
有361人，约
占总人数的
5 2 . 5 % 。其
中，本科及
以上学历的
女士有 1 5 6
人。六成以
上 女 士 表
示，房子是
重要的择偶
标准。另外，
对方工作稳
定 也 很 重
要。

在687人中，男士有326人，约占总
人数的47 . 5%。其中，本科及以上学历
的男士有85人。64%的男士表示，人品
好是首要择偶标准。

学历也开始成为单身
男女找另一半的重要参考
标准，在抽取的的6 8 7名单
身男女中，共有本科及以
上学历的2 4 1人，其中不乏
硕士、博士研究生这些高
学历人员前来报名。

据统计，在这2 4 1名本
科及以上学历的单身男女
中，女士有156人，占女士总
人数的43 . 2%；男士有85人，
占男士总数的26%。相较而
言，参与本次相亲会的女
士学历要偏高。

数据分析

女士学历高

本科及以上学历占到43%

在抽取的687名单身男女中，
相当一部分是“80后”，女士中“80

后”有261人，男士中“80后”有222

人，一共483人，占总人数的70%。
参加相亲会的也不乏“90后”，

年龄最小的是1995年出生的李女
士，只有19岁；另外还有两位71岁
的市民报名前来，是现场最年长
的。

此外记者还了解到，单身女士
们大多希望找比自己年龄大一些
的，“比自己大的成熟稳重一些，会
疼人会照顾人。”参加“相遇八分
钟”专场的韩女士说道。

本报记者 王伟平 实习生
李静 郝玉慧 王世羚

参加相亲会

“80后”占到七成
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